Zápisnica č. 3/2017  Obecného zastupiteľstva obce Dolné Plachtince.


Zápisnica č. 3/2017
   Z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 23.03.2017 o 18.00 hod. v kultúrnom dome v Dolných Plachtinciach.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

PROGRAM ZASADNUTIA: 

1. Zahájenie. 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. 

3. Kontrola plnenia uznesení. 

4. Prerokovanie predaja pozemku parc. č. CKN 337/2, 338/2 a 339/2 (za bývalým Marákovým domom) v celkovej výmere 1313 m2 na základe žiadosti p. Bolgára. 

5. Prerokovanie znenia VZN prevádzkového poriadku cintorína. 

6. Prerokovanie mandátnej zmluvy Ing. Kukučkovej na zabezpečenie činností odborne spôsobilej osoby pre vypracovanie zadania územného plánu. 

7. Prerokovanie žiadosti p. Drienovskej o odkúpenie pozemku parc. č. CKN 502 – záhradky v blízkosti mlynského jarku, oproti rodinnému domu vo vlastníctve p. Drienovskej. 

8. Prerokovanie žiadosti p. Miroslava Federla, p. Jozefa Šoltésa a Mgr. Zlatice Belinovej o odpredaj časti parcely č. 2018/2, 241 a 2024 v majetku obce (LV 338) ako pozemku v bezprostrednej blízkosti pozemkov, ktoré vlastní p. Federl; a následne žiadosti p. Chrapku o súhlas s vydržaním predmetných pozemkov – preložené z minulého zasadnutia. 

9. Rôzne. 

10. Diskusia. 

11. Návrh na uznesenie. 

12. Záver. 
K bodu 1) O 18:06 hod. starosta obce Bc. Cyril Bartók srdečne privítal prítomných občanov a  poslancov obecného zastupiteľstva na zasadnutí, ktoré sa koná v riadnom termíne. Konštatoval že zasadnutie OZ je uznášaniaschopné. Predniesol program zasadnutia zastupiteľstva. Pani Jardeková sa ospravedlnila. Pán starosta na základe žiadosti p. Federla navrhol presunúť bod 8 za bod 4.
Hlasovanie za program zastupiteľstva: 
K bodu 2) 
Návrhová komisia: p. Očko, p. Kuvik, p. Ivicová

Overovatelia: p. Pechová, p. Šimún
Hlasovanie: 

K bodu 3)

Konštatoval že ustanovenia doterajších uznesení sú splnené alebo v plnení.
K bodu 4)
Pán starosta predniesol poslancom znenie znaleckého posudku vypracovaného p. Ing. Vladárom, 
Hlasovanie za predaj pozemkov CKN 337/2, 338/2, 339/2 o celkovej výmere 1313m2, p. Ing. Tichomírovi Bolgárovi a p. Anne Mäsiarovej, rod. 

K bodu 8)

Pán strosta predniesol poslancom vyjadrenie p. JUDr. Ďuricu k predmetnej záležitosti. P. Chrapková sa ohradila že prečo sa p. JUDr. Ďurica pri písaní vyjadrenia neinfomoval o skutočnostiach. Starosta jej odpovedal že p. Ďuricovi dal len jej žiadosť a požiadal ho o stanovisko. P. JUDr. Jablonovský uviedol dôvody na základe ktorých by sa malo žiadosti p. Chrapku vyhovieť, dôvodil napr. starými ortofotomapami. Nestotožňuje sa s názorom p. Ďuricu že zastupiteľstvo nemusí schvaľovať vydržanie. Starosta uviedol, že zastupiteľstvo nemá zákonnú možnosť schvaľovať darovanie pozemku. Mandát na vydanie vyjadrenia za obec má starosta ako štatutár a preto má súhlas zastupiteľstva len podporný charakter. Starosta tvrdí že parcela 241 je zakreslená na katastrálnej mape inde, než by mala byť podľa starých pozemkových máp. 
P. Chrapková uviedla že dá predmetnú vec na súd a všetky trovy dá uhradiť obci. Nastala búrlivá diskusia, starosta požiadal o utíšenie. JUDr. Jablonovský uviedol že nevie pochopiť či je problém aby tých 798 m2 vlastnil pán Chrapka. Starosta uviedol že dodá kladné stanovisko, opýtal sa či je problém predložiť starú orto-foto mapu a dve svedectvá, aby nemohlo byť spochybňované jeho súhlasné stanovisko.  
                  

 Hlasovanie za vyjadrenie obce ako osoby ktorej posledný zápis v katastri nehnuteľností preukazuje vlastnícke právo k nehnuteľnostiam EKN 241, 2018/1, 2018/2 v častiach ohraničených geometrickým plánom č. 29/2017 zo dňa 15.2.2017 vyhotoveným fy. G.P.G. PLUS s.r.o., že nemá k vzniku vlastníckeho práva v prospech p. Štefana Chrapku výhrady.
K bodu 5)
P. Sivek navrhol zvýšiť poplatok v zimných obdobiach, kvôli vysokej spotrebe. Poslanci sa so starostom uzhodli na tom že je to nefér voči ostatným. Starosta navrhol zrušiť poplatok pre zosnulých ktorý mali posledný pobyt v Dolných Plachtinciach s čim všetci prítomní poslanci súhlasili.
K bodu 7)     
Hlasovanie za mandatovanie p. Ing. Martina Kukučková ZAR-KON vo veci poskytnutí služieb v oblasti obstarávania nového územného plánu obce Dolné Plachtince

        

K bodu 9)
Rôzne:

Hlasovanie za zámer obce odpredať pozemok CKN 502 o výmere 1 m2 s vecným bremenom s právom vstupu na pozemok.

Hlasovanie:

K bodu 10)
Diskusia:
P. Kuvik informoval starostu a prítomných s možnosťou využitia žiakov SOŠ, napr. SŠ Modrý Kameň na opravu kostolných múrov. Ďalej navrhol SOU Želovce na výpomoc skrášlenia chodníka pri ceste I/75 od p. Turčániho po kostol.
Ďalej sa informoval či sú nejaké nové informácie ohľadom dvojkolového schvaľovania žiadostí o dotácie. 

Ďalej sa informoval ohľadom nájomnej bytovky, konkrétne prízemných bytov a problému s plesňami. Starosta ukázal poslancom zábery z termovízie, kde sú evidentné prestupy tepla v prízemných bytoch. Dodávateľ stavby prisľúbil zateplenie základov na svoje náklady. Starosta navrhol v budúcnosti prekryť schody. 
Starosta informoval poslancov že sme dostali od Komunálnej Poisťovne 6 221,84 € na sanáciu škôd v telocvični ZŠ.

p. Šimún sa informoval ohľadom výrubu topoľov, starosta mu oznámil že žiadosť už má p. Hašková na životnom prostredí.

Ďalej starosta poslancov informoval o zámere výrubu smrekov v Novej Ulici a popri hlavnej ceste.

K bodu 11)     
p. Mikuš prečítal poslancom OZ návrh na uznesenie vypracovaný návrhovou komisiou, 

ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zápisnice.

Hlasovanie:


K bodu 12)
Starosta poďakoval prítomným a ukončil zasadnutie OZ.
Vyhotovil:  Michal Mikuš
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